YYNAYAYXTIKH I, PEBPOYAPIOX 2002

@¢ua 1. 'Eotw Q@ ={1,2,...,v} xou ac Yewpfooupe touc axepatoue k, 7, j
ue 1 < g <k <vxuj<r<j+v—k DBpelte néoa uroohvola
ToU {2 UTGEYOUY, ETOL OGTE VO IXOVOTIOLOUVTOL TLTOYEOoVAL Ol TORUXATL TRELS
WLOTNTES.

(o) Mepéyouv axpBde k otouyetio.

(B) Heptéyouv tov axépato .

(v) Teptéyouy axpBoe j — 1 axepaioue uxpbTEROUC TOL T

O¢ua 2. Na Bpedel o mAnloc axepalowv Aoewvy tne edlowonc

T1+ To+ - + Toy + Top1 = K,

ue Toug TEpoplolole x; > 2yt mepttto, 1 <1 < 2v — 1, z; > 3 yw ¢
Goto, 1 < ¢ < 2w xou 3 < xop41 < 4, Omov v, k dodévteg Vetixol axépatol
ue k > dv + 4.

@¢ua 3. [Téoot aprduol and toue {1,2,3,...,2002} Sowpodvton e TOUNYL-
otov évay and toug 6,10, 15; Ilocol dpodvton ue axplBne dvo;

O¢ua 4. Eotww R(v, k) to mifloc twv ouvduaoumy ue enavéindn twy v
ototyeiwy tov Q = {wy,ws, ... w,} avd k, otoug onoioug xde otouyeio eu-
pavileton UEypL TEEIC TO TOAD Qopéc.

(o) Trohoylote ) yevvhTpLlx

At) = i R(v, k)t".

(B) Amodel&te v avarywywr oyéon
R(v+1,k) = R(v,k) + R(v,k — 1)+ R(v,k —2) + R(v,k — 3), k > 3.

NA T'PA®OYN 3 AIIO TA 4 ©OEMATA YE 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!






